

# 乐山日报

LESHAN DAILY

2021年3月29日

星期一

农历辛丑年二月十七

中共乐山市委机关报  
乐山日报社出版  
国内统一连续出版物号  
CN 51-0011  
邮发代号 61-53  
今日4版  
总第 11208期

LSCB 乐山市商业银行 广告

## 会存钱 惠生活

定期存款-乐惠存 3年期

# 4.01%

示例仅供参考，具体信息请以实际为准

年利率 10万存3年 到期利息12197元

起存更低 期限更短 | 收益更高

更有多种期限产品供您选择，请详询各网点，产品额度有限，先到先得！

扫码立即购买



总编辑：王大强 值班编委：陈军

乐山城区天气预报：白天到晚上多云 风向：偏北风1级 气温：15℃-27℃

### 市委理论学习中心组学习(扩大)会召开

## 把党史学习教育作为重要政治任务 确保学习教育取得实效

张彤主持 高鹏凌出席

本报讯(记者 张清)3月27日,市委理论学习中心组学习(扩大)会召开,邀请中央党史和文献研究院原常务委员陈晋到会,作“从党史看党的精神和中国道路”专题辅导报告。市委副书记、市长张彤主持会议。市委副书记高鹏凌,省委党史研究室机关党委书记郭生春出席。

会上,陈晋从中国共产党为什么出发及其精神,中国共产党走向成熟的过程,中国共产党创建了什么样的新中国和中国特色社会主义道路是怎样“走出来”的四个方面,给与会人员作了一场精彩的辅导报告,让大家对党的百年历史有了更系统、更准确、更深入的理解。

结合辅导报告,张彤就我市深入开展党史学习教育强调,要深刻领悟思想伟力。把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,深刻领会新时代党的创新理论,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要准确把握历史规律,通过学习树牢大历史观,增强工作的系统性、预见性、创造性。要科学研判“时”与“势”,抢抓成渝地区双城经济圈建设等重大机遇,在危机中育先机、于变局中开新局,推动经济社会发展迈上新台阶,更好满足人民对美好生活的需要。

张彤指出,要不断强化宗旨意识。牢

固树立以人民为中心的发展思想,用好“心连心”服务热线等服务载体,经常性问需于民、问计于民、问效于民,解决群众的“急难愁盼”,持续增强人民群众的获得感幸福感安全感。要始终保持奋斗精神,脚踏实地加油干、真抓实干破难题,为全面建设社会主义现代化乐山努力奋斗。

张彤要求,要确保学习教育取得实效。各地、各部门要把党史学习教育作为重要政治任务,结合本地本部门实

际,精心开展专题学习、专题培训,全面加强政治引领,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。要坚持以知促行、知行合一,把学习教育同当前各项工作结合起来,确保“十四五”迈好第一步、见到新气象,以优异成绩庆祝建党一百周年。

市领导于丽、喻在岗、阿刘时布、王建华、赖俊、何金文、廖策军、周伦斌、郭捷、廖克全、罗新礼、陈长明、邓华、周鸿雁、刘波、刘淑玉、易志隆、肖瑶伦、夏玲、王策鸿出席会议。

### 扎实开展党史学习教育

## 铸忠魂 扬警威 联战联训 砺炼藏蓝刀锋



体能与毅力的考验

本报讯(记者 龚启文 文/图)3月26日上午,夹江县某训练场内“杀”声震天,乐山市公安局巡(特)警支队联合武警乐山市支队,开展了一场“铸忠魂 扬警威 砺炼藏蓝刀锋”武警特警联战联训综合演练。



准备“战斗”

本能反应射击训练中,武警战士和特警队员使用步枪和手枪,在10秒内射击10个目标,一阵枪声过后,个个弹不虚发;极限体能训练中,武警战士和特警队员急速通过捞绳、轮胎网、高低跳台、高墙、独木桥、矮墙、深坑、跳桩等障

碍,展现顽强拼搏的意志和不言放弃的作风;在反恐综合战术演练中,武警战士和特警队员冷静应对,分成不同战斗小组,迅速“歼敌”。当天,还演练了刺杀操、擒敌拳和长短枪互换应用射击。

据了解,从3月8日起,乐山市公

安局巡(特)警支队联合武警乐山市支队开展了为期3周的联战联训,旨在巩固全警实战大练兵成果,增强武警特警协同作战水平,提升快速处置各类突发事件的综合能力,确保乐山社会治安大局平稳。

## 宝德AI百城巡展 走进乐山

本报讯(记者 龚启文)为推进乐山经济高质量发展,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,3月26日,“2021年宝德AI百城巡展”活动在峨眉山市举行。本次活动以“人工智能融入双循环新发展格局”为主题,政产学研各方齐聚一堂,探讨人工智能创新技术和应用趋势,共商人工智能新时代的发展大计。

活动中,与会嘉宾分别以“人工智能的趋势和未来全景图”“宝德人工智能赋能伙伴与用户的战略”“华为昇腾计算产业发展策略”“智能问答系统赋能服务行业”等主题进行了演讲。

据了解,近年来,人工智能加速发展,成为引领新一轮科技革命和产业变革的战略性技术和助推双循环发展的关键抓手。深圳宝德计算机公司致力于推动AI技术发展和应用加速,推动工业互联网和产业互联网等行业应用的智能化和智能化转型。3月10日,2021宝德AI百城巡展在深圳正式启动后就来到乐山,得益于我市紧紧围绕“4+1”现代产业体系,加快数字经济规模化、集群化、高质量发展,加快构建数字经济产业生态圈。

## 高颜值 智慧化 路灯点亮“发展蓝图”

颜值已是嘉蓝图出品的一大标志。

不止于“颜值”,从2013年开始,嘉蓝图还稳步酝酿实施一场智慧化的自我革命与探索。

在张料平看来,如今的除照明功能之外,还是城市数据入口,把照明、交通、环境监测等功能集于一身,是“智慧城市”的重要标志,发展“智慧路灯”大有潜力。

通过自主创新、自主研发和与西南交通大学、成都理工大学等建立校企合作,与通信运营商强强联合等方式,嘉蓝图推动传统制造向智能制造、单一照明向智慧照明战略转型。

“从2010年公司注册成立至今,已累计拥有外观专利108项、智慧灯杆外观专利20项,在巧打‘颜值牌’上颇有成绩。”顺着张料平的指引,记者看到了厂区道路旁面向彝族地区的定制路灯,路灯采用彝族三色文化、图腾信仰,具有强烈地域感;看到了在中心城区主干道上常见的玉兰路灯,外形如盛开的玉兰花瓣明艳动人……“客户要求,凭借优秀的设计水平,我们的样品完成度已经很高。”张料平说,高

颜值已是嘉蓝图出品的一大标志。不止于“颜值”,从2013年开始,嘉蓝图还稳步酝酿实施一场智慧化的自我革命与探索。

在张料平看来,如今的除照明功能之外,还是城市数据入口,把照明、交通、环境监测等功能集于一身,是“智慧城市”的重要标志,发展“智慧路灯”大有潜力。

通过自主创新、自主研发和与西南交通大学、成都理工大学等建立校企合作,与通信运营商强强联合等方式,嘉蓝图推动传统制造向智能制造、单一照明向智慧照明战略转型。

“从2010年公司注册成立至今,已累计拥有外观专利108项、智慧灯杆外观专利20项,在巧打‘颜值牌’上颇有成绩。”顺着张料平的指引,记者看到了厂区道路旁面向彝族地区的定制路灯,路灯采用彝族三色文化、图腾信仰,具有强烈地域感;看到了在中心城区主干道上常见的玉兰路灯,外形如盛开的玉兰花瓣明艳动人……“客户要求,凭借优秀的设计水平,我们的样品完成度已经很高。”张料平说,高

升。“像这根路灯,它集成了环境监测、5G装置、除霾降尘、广告发布、公安天眼等设备和功能。”顺着张料平手指的方向看去,一根路灯顶端装有5G信号发射设备和水雾喷洒装置,杆身带有LED显示屏,下部集成了USB接口和新能源汽车充电桩……“我们还可以在里面集成交通信号灯,通过‘智慧灯控’系统,用一根灯杆实现对各种设备的管控和应用,极大减少城市相关设备的重复建设。”张料平介绍说。

厂房一角,嘉蓝图引入的机械手臂正在进行组装作业,在智能制造、美观实用等方面持续改进生产线和作业链。嘉蓝图董事长罗希洪表示,希望嘉蓝图在行业内保持领军地位,为沙湾冶金建材工业基地走出不锈钢下游产业链的“蓝图”新路。

### 园区建设提升年 迈好第一步 见到新气象

## 七届乐山市森林防灭火 机动巡察完成进驻

本报讯(记者 张清)3月26日至27日,按照七届乐山市森林防灭火机动巡察工作部署,市委机动巡察组完成对11个县(市、区)巡察进驻。

各县(市、区)党委分别召开了巡察进驻沟通会。会议通报了本次机动巡察任务和工作安排,强调市委森林防灭火机动巡察将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的十九大精神和巡察工作要求,深入了解各地学习贯彻习近平总书记关于森林防灭火工作重要指示批示精神情况以及贯彻落实中央、省委关于森林防灭火工作决策部署和市委安排部署情况。重点关注各县(市、区)党委职能责任落实情况,干部担当作为、作风建设、廉洁

从政情况和森林防灭火监督检查反馈问题整改落实情况。

各县(市、区)党委主要负责同志表示,将坚决扛起森林防灭火政治责任,全面落实市委巡察规定,坚决支持、积极配合市委巡察组工作,确保中央、省委决策部署和市委安排部署落地落实。

根据安排,市委机动巡察组巡察时间约为10天。巡察期间设专门值班电话:19981360511,微信号:A19981360511(微信名:市委机动巡察组),电子邮箱:lsjswx-cz6@163.com,受理电话时间为9:00-18:00。市委机动巡察组主要受理反映各县(市、区)森林防灭火工作有关问题,对不属于巡察受理范围的信访,将按规定由各县(市、区)有关部门认真处理。

## 总投资42.3亿元 峨眉山市一季度集中开工 16个重点项目

本报讯(记者 付小惠)抓早抓紧抓实,奋力实现“开门红”。昨(28)日,峨眉山市举行一季度重大项目集中开工仪式,总投资42.3亿元的16个重点项目落地峨眉山市。当天,峨眉山市政府与中国科学院合肥物质科学研究院、中科乐美环保科技有限公司签约,共同组建“环境和矿产新材料联合研究院”,并启动中科乐美年产40万吨新型超微细粉体材料生产项目建设,助力峨眉山市科技及新型材料产业发展,为“峨眉制造”增添强劲动力。

此次集中开工的16个重点项目,包括峨眉二中(高中部)改扩建工程、峨眉山冰雪大世界项目、峨眉三小后校门及综合楼新建项目、农夫山泉年产37.05万吨饮用天然水生产线、中科乐美年产40万吨新型超微细粉体材料生产项目等,涵盖旅游、工业、社会事业、基础设施等多个领域。

16个开工项目中,中科乐美年产40万吨新型超微细粉体材料生产项目成为当天的“重头戏”。该项目将发挥峨眉山市优质石灰石资源优势,建设西南地区最大的新型超微细粉体材料生产基地。

项目将分两期建设,预计2022年底建成40万吨超微细粉体产品生产线,实现年销售收入超过10亿元。产品投产后可替代同类进口产品,并广泛应用于橡胶、塑料、造纸、油漆、涂料、医药、化妆品等行业。

作为一项矿产新材料项目,中科乐美年产40万吨新型超微细粉体材料生产项目背后有院地企共同组建的“环境和矿产新材料联合研究院”提供科技支撑。该研究院以环境材料与工程和环境工程与矿产资源的高值化利用作为主要研究方向,总部设在峨眉山市,并分别在安徽省合肥市和峨眉山市挂牌设立应用基础研究和产业开发部。研究院建成后,其成果将优先落地于峨眉山市,助力峨眉山市科技及新型材料产业发展,并辐射整个西南片区。

近年来,峨眉山市坚持把项目建设作为产业强市的重要支撑、经济增长的内生动力,此次新一轮项目建设开工,体现了峨眉山市抓早抓实、奋力实现“开门红”的信心和决心,标志着“十四五”开局之年,峨眉山市推动高质量发展迈出坚实一步。

## “味美四川·乐山味道” 名菜评选活动火热进行

本报讯(记者 唐诗敏)日前,记者从市商务局了解到,结合2021“味美四川”川派餐饮汇活动而开展的“味美四川·乐山味道”名菜评选活动正在火热进行。

结合乐山实际,市商务局制定了全市“味美四川”川派餐饮暨美食嘉年华活动计划。3月至7月,全市将开展乐山味道名菜评选、嘉州美食文化节、乡厨大赛、首届犍丝美食文化节、第二届跷脚牛肉美食文化节、第四届中华麻辣烫美食文化节、2021盛夏狂欢啤酒美食节、2021峨眉山威士忌文化节、一起海底捞餐餐美食节、农产品展销

会、美食发展论坛等数十场活动,激发全市餐饮消费市场活力,弘扬乐山美食文化。

当前,由市餐饮行业协会主办的名菜评选活动正在进行。活动重点结合商家报名和全市63道嘉州菜进行评审筛选,初选15至20道菜参加线上投票和线下专家评审,精选5至10道菜参加全省“天府名菜”评选。有意向参选的商家可搜索“乐山市餐饮行业协会”微信公众号,点击“名菜评选”进行线上报名,或发送菜品等资料到邮箱421250924@qq.com,参与评选。报名截止日期为4月15日。

## 公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,四川省政法队伍教育整顿第十督导组对我市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。督导组进驻期间设立值班电话:0833-2156255;邮政信箱:四川省乐山市A009号专用信箱;邮箱地址:市中区月叫塘街31号。督导组受理电话时间为每天8:00-20:00。督导组主要受理反映我市及所辖县(市、区)纪委监委、法院、检察院、公安、司法行政机关和监狱政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。